

# 国务院发出通知部署开展第四次大督查

新华社北京5月31日电 为深入贯彻落实中央经济工作会议精神和《政府工作报告》要求,确保实现2017年全年经济社会发展主要目标任务,国务院近日发出通知,部署开展第四次大督查。

通知指出,今年以来,面对复杂多变的国内外形势,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,各地区、各部门坚持稳中求进工作总基调,以推进供给侧结构性改革为主线,稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作取得积极成效。但在一些地方、一些方面,仍然存在工作不落实、政策不落地、改革不深入、进展不平

衡的现象,仍有一些干部庸政懒政怠政不作为,影响政策效力和改革红利持续释放。为进一步推动党中央、国务院决策部署和政策措施贯彻落实,国务院决定对各地区和各部门工作开展第四次大督查。

通知强调,这次大督查的总体要求是,围绕中央经济工作会议部署和《政府工作报告》提出的任务要求,切实发挥督查抓落实、促发展的“利器”作用,进一步强化各地区、各部门抓落实主体责任,推动解决影响政策落实的突出问题,促进党中央、国务院重大决策部署落到实处,确保经济运行在合理区间,实现经济平稳健康发展和社会和谐稳定

定,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

通知明确,这次大督查重点督查五个方面内容。一是推进供给侧结构性改革,主要包括钢铁、煤炭、煤电等行业去产能,房地产去库存,清理规范涉企收费,降低企业用能、物流成本,推进农业供给侧结构性改革等情况。二是适度扩大总需求,主要包括加快发展服务消费,开展质量提升行动,中央预算内投资项目建设,铁路、公路、城市地下综合管廊以及“十三五”165项重大工程项目建设,促进民间投资、外商投资,盘活财政沉淀资金等情况。三是推动新旧动能转换,主要包括持续推进大众创

业、万众创新,加快培育壮大新兴产业,推动实体经济优化结构,实施《中国制造2025》,网络提速降费,全国“放管服”改革专项督查发现问题整改落实等情况。四是保障和改善民生,主要包括高校毕业生就业创业,推进全国医保信息联网,医疗联合体建设,保障困难群众基本生活,落实减贫和易地扶贫搬迁任务,解决农民工工资拖欠问题,强化污染防治特别是雾霾治理等情况。五是防范重点领域风险,主要包括防范化解不良资产风险,推进地方政府存量债务置换,查处违法违规融资担保,防范、处置和打击非法集资,开展互联网金融风险专项整治等情

况。同时,对本届政府“约法三章”等公开承诺事项、“十三五”规划纲要重要目标任务落实情况开展督查。

按照通知要求,从5月底至7月初,各地区和各部门对照督查重点内容开展全面自查。7月中旬,国务院将派出督查组,在兼顾东中西部区域经济发展情况的前提下,选择重要经济指标排名靠后、重点工作任务进度滞后、有关问题相对集中的部分地区进行实地督查。同时,选择《政府工作报告》重点目标任务完成进度较慢、有关督查发现的重点问题整改力度需进一步加大的部分国务院部门,组织开展书面督查。

# 《中国新闻事业发展报告(2016年)》发布

据新华社北京5月31日电 中华全国新闻工作者协会(中国记协)5月31日通过官网正式发布《中国新闻事业发展报告(2016年)》。这是中国记协第三次发布关于中国新闻事业发展总体情况的报告。

2016年,面对媒体格局和媒介生态环境的深刻变化,中国新闻事业深化改革、锐意进取,传统媒体与新兴媒体深度融合,新闻媒体综合实力和影响力不断增强,新闻队伍建设扎实推进,中国的新闻事业焕发出蓬勃生机。为全面反映中国新闻事业发展现状,中国记协会同国家新闻出版广电总局、国家互联网信息办公室等部门,联合编写了《中国新闻事业发展报告(2016年)》。报告分“前言”“新闻从业环境”“媒体转型及融合发展”“新兴媒体发展”“权益保护和职业道德建设”“对外交流合作”等部分,对2016年中国新闻事业发展状况进行了全面介绍。

报告介绍,截至2016年底,全国共有223925名记者持有有效的新闻记者证,其中报纸记者84130人,期刊记者6007人,通讯社记者2801人,电台、电视台和新闻电影制片厂记者129829人,新闻网站记者1158人。中国记协作为中国新闻界的全国性人民团体,高度重视新闻工作者的权益保护,通过受理维权投诉、实施新闻工作者援助项目、表彰优秀新闻工作者等方式切实保护新闻工作者的合法权益。针对新闻行业存在的虚假新闻、失实报道、新闻敲诈等突出问题,中国新闻界采取多种措施加强规范和管理,新闻道德委员会、媒体社会责任报告制度试点等工作稳步推进,新闻职业道德建设取得积极进展。

报告指出,媒体融合发展依然是2016年中国媒体发展的主题,一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体先后涌现,一批拥有强大实力和传播力、影响力、引导力、公信力新型媒体集团雏形,一个新的传播体系和媒体格局正在形成。中央和地

方媒体加快了传统媒体与新兴媒体“相加”到“相融”的速度。各媒体密切追踪新技术,以先进技术为支撑,以内容建设为根本,运用互联网思维,推动内容、渠道、平台、经营、管理等方面深度融合,改革体制机制,再造生产流程,全力打造立体多样、融合发展的现代传播体系。

报告指出,中国的新兴媒体市场蓬勃发展,已逐渐成为传媒发展的主导力量,新兴媒体产业生态化构建逐步完成;新兴媒体法规与监管不断完善,新兴媒体领域版权保护政策法规与监管不断加强;新兴媒体发展提升公民网络信息自由,为中国网民提供更多舆论表达渠道,在凝聚社会共识方面发挥更重要作用。

报告介绍,截至2016年底,全国共有223925名记者持有有效的新闻记者证,其中报纸记者84130人,期刊记者6007人,通讯社记者2801人,电台、电视台和新闻电影制片厂记者129829人,新闻网站记者1158人。中国记协作为中国新闻界的全国性人民团体,高度重视新闻工作者的权益保护,通过受理维权投诉、实施新闻工作者援助项目、表彰优秀新闻工作者等方式切实保护新闻工作者的合法权益。针对新闻行业存在的虚假新闻、失实报道、新闻敲诈等突出问题,中国新闻界采取多种措施加强规范和管理,新闻道德委员会、媒体社会责任报告制度试点等工作稳步推进,新闻职业道德建设取得积极进展。

# 为实现中国梦时刻准备着

## ——写在“六一”国际儿童节之际

■新华社评论员

少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望。“六一”国际儿童节到来之际,我们向全国各族少年儿童致以节日的问候!向广大儿童工作者及所有关心和支持儿童工作的人们,致以崇高的敬意!向天下父母道一声:辛苦了。

培养好少年儿童是一项战略任务,事关民族未来。新中国成立以来,党和国家一直把少年儿童健康成长当作国家的根本大计,不断为少年儿童创造更好的成长条件和环境。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视、亲切关怀少年儿童健康成长。习近平总书记多次参加少年儿童的活动,发表讲话或寄语、致信,深刻阐述中国少年

儿童的成长路径,指明当代少年儿童和少先队工作前进方向,为推进星星火炬事业发展提供了重要思想武器和行动指南。

少年智则国智,少年强则国强,少年进步则国进步。未来总是由今天的少年儿童开创的,实现中国梦,靠我们这一代,更靠下一代。“自古英雄出少年”,少年儿童健康成长,中国的未来就大有希望。为了中华民族的今天和明天,我们要教育引导广大少年儿童树立远大志向、培育美好心灵,全社会都应支持少年儿童工作,让孩子们成长得更好,为中国特色社会主义事业培养合格建设者和可靠接班人。

让孩子们成长得更好,要紧紧围绕立德树人的根本任务,帮

助少年儿童树立正确的人生目标,培养好思想、好品行、好习惯,扣好人生的第一粒扣子。每个人都是从孩子长大的,童年是人的一生中最宝贵的时期,光阴似箭,尤需珍惜。“玉不琢,不成器;人不学,不知义”。发挥家庭、父母、学校、少先队等各方面的作用,引导少年儿童从小学习做人、学习立志、学习创造,培育和践行社会主义核心价值观,引导他们做有理想、有品德、有知识、有责任、有作为的少年儿童,就能让孩子们在阳光下茁壮成长为国家的栋梁之材。

让孩子们成长得更好,要突出问题导向,有效化解少年儿童“成长的烦恼”,为少年儿童提供良好社会环境。近年来,从持续

加大对特殊教育的投入到完善农村义务教育经费保障机制,从未成年人撑起法律的保护伞,到综合施策、促进少年儿童德智体美全面发展,党和政府不断出台政策措施,实实在在关爱少年儿童成长。也应看到,由于各种原因,影响少年儿童身心成长的因素日益多元和复杂,保障少年儿童健康成长依然任重道远,需要付出更多努力。

问题是时代的声音,行动是最好的关爱。从有效维护少年儿童权益,到推进教育扶贫、阻断贫困代际传递,从关爱数千万留守儿童成长,到促进教育均衡发展、维护教育公平,都要各地各部门、各级干部始终将孩子们的事情放在心中重要位置,积极

为他们的成长排忧解难,呼唤全社会了解少年儿童、尊重少年儿童、关心少年儿童、服务少年儿童,让成长的天空更加晴朗、更加辽阔。

百舸争流千帆竞,长江后浪推前浪。一个民族的文明进步,一个国家的发展壮大,需要一代又一代人接力奋斗。“今天做祖国的好儿童,明天做祖国的建设者。”我们相信,在党的阳光沐浴下,在星星火炬的照耀下,在社会各界共同努力下,广大少年儿童一定能立志向、有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着,为开创中国特色社会主义事业的美好未来奋发努力。

新华社北京5月31日电

# 全国开展“护苗”行动迎接儿童节

## 重点整治校园周边环境净化上网环境

■新华社记者 史克勇

在“护苗2017”专项行动中,全国“扫黄打非”部门突出整治校园周边文化市场和净化未成年人上网环境两项重点,深入开展“绿书签2017”系列宣传教育活动,打出了一套“护苗”组合拳,努力为“六一”国际儿童节营造良好的舆论氛围和文化环境。

### 净化校园周边环境 全面清查市场

据全国“扫黄打非”办公室负责人介绍,从春季开学后至4月,各地“扫黄打非”办公室协调教育、文化等相关部门对辖区内中小校园周边书店、文化用品商店、电子产品维修店等开展市场检查,大力取缔无证销售出版物的游商摊点,坚决收缴含有淫秽色情、血腥暴力、校园霸凌、自杀自残等有害内容的图书、报刊、音像制品和电子出版物。据统计,1月至4月,全国共收缴少儿类非法有害出版物6.7万余件、盗版教材教辅73.2

万余件。据介绍,各省区市在3月底前组织对辖区内中小学校园周边文化市场进行一轮全面摸底调查,建立有关市场监管台账,确定重点监管场所并开展专项检查。湖北多地采取错时查、定期查、突击查等多种方式,全面深入摸排整治校园周边安全突出问题,对打字复印店、书报刊店、印刷企业等进行检查4000多次。

安徽多个地市抽调执法人员成立出版物市场专项整治工作组,围绕校园周边环境整治、出版物源头治理、印刷复制业整治、游商摊点出版物专项检查等方面重点发力。浙江、湖南、江苏、福建、重庆等地“扫黄打非”部门广泛落实校园周边环境整治,收缴非法出版物及音像制品,对发现的问题特别是教辅类非法出版物问题大力整改。

### 开展网络专项治理 严查涉未成年人案件

各地积极开展涉未成年人网

络有害信息专项整治,深入净化互联网文化环境。北京、浙江、广东、江苏等地加强对辖区内网络文学、游戏、动漫等网站及应用的监测,特别在休息日、节假日等青少年易接触网络的重点时段,强化网络监测,清理含有妨害未成年人身心健康的有害网络出版物及信息。据统计,1月至4月,全国共清理、删除淫秽色情等有害信息42万余条。

江苏省“护苗”案件工作成果突出,从严查办了苏州“2·08”特大微信传播淫秽物品牟利案、南京“2·21”利用微信跨省传播淫秽物品牟利案等多起涉未成年人传播网络有害信息的案件。

如苏州“2·08”特大微信传播淫秽物品牟利案,多名家长举报某微信群向未成年人传播淫秽色情视频,苏州市公安机关根据线索,成立专案组大力侦办,追根溯源,于2月16日起广东省将张某某等9名犯罪嫌疑人抓获。经查,犯罪嫌疑人吴某、张某某通过微信群大量传播有害信息牟利,群内成员达十多人,遍及

全国20多个省份。目前该案还在进一步侦办中。

### 强化正面宣传教育 “绿书签”活动异彩纷呈

4月起,各地全面推动“绿书签2017”系列宣传教育活动,开展形式多样的“护苗进校园”,引导青少年绿色阅读、文明上网。除举办各类启动仪式,在学校张贴宣传海报,派发绿书签,组织签名、发出倡议外,各地还大力创新活动载体、形式,积极扩大覆盖面和影响力。

江西继续组织开展“绿书签”“百场公益讲座”进学校活动。安徽、天津等地将“扫黄打非”纳入开学第一课。江苏、河北、四川等地结合全民阅读活动向中小学推介优秀少儿出版物。湖南、黑龙江、浙江多地组织中小学生参与开展“护苗”少儿漫画或手抄报比赛。山西组织多家电视台、高铁车厢媒体播放“护苗”公益动漫视频。

宁夏银川市开展“扫黄打非”三字歌评比活动。“我中华,

五千年。承薪火,文明传。衣食丰,读书兴。文市旺,要守法。扫黄除,打击非。保产权,示公平。盗版书,不能看。非正版,莫听传。非法报,要停办。黑印刷,连根端。亲网络,不迷恋。……”由学校老师创作的“扫黄打非”三字歌生动诠释了“扫黄打非”行动的现实意义。同时,多地“扫黄打非”办公室联合当地新华书店开展“绿书签”购书优惠活动。

“网络安全进课堂”活动成为“护苗2017”行动中的一大亮点,正在全国各地陆续开展。为了让孩子们安全上网、文明上网,全国“扫黄打非”办公室联合腾讯公司,针对青少年设计开发网络安全课程,将个人隐私保护、远离不良信息、防止网络诈骗等当下网络热点问题纳入课程,并结合未成年人心理发展特点,创新讲课、互动形式。截至5月31日,课程已受邀走进北京、上海、广东、浙江、贵州、宁夏、陕西、甘肃、河北、湖南等省份的十余所中小学。

新华社北京5月31日电

# 陈雪枫一审被判无期徒刑

据新华社武汉5月31日电

湖北省荆州市中级人民法院31日公开宣判中共河南省委原常委、洛阳市委原书记陈雪枫受贿、贪污、国有公司人员滥用职权一案,对被告人陈雪枫以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贪污罪判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币七十万元;以国有公司人员滥用职权罪判处有期徒刑四年,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。对陈雪枫受贿、贪污所得财物予以追缴,上缴国库或发还相关单位。陈雪枫当庭表示服从法院判决,不上诉。

经审理查明:2000年至2015年,被告人陈雪枫利用担任永城煤电(集团)有限责任公司总经理、董事长,河南煤业化工集团有限责任公司董事长,永城煤电控股集团有限公司董事长,河南省人民政府副省长等职务上的便利,为相关单位和个人在煤矿机械销售、煤炭经营、工程承揽、职务晋升等事项上谋取利益,直接或

通过特定关系人非法收受相关单位和个人给予的财物共计折合人民币1.25亿余元;2009年至2011年,陈雪枫利用职务上的便利,非法占有公共财物,共计547万余元;2004年至2011年,陈雪枫身为国有公司人员,违反相关规定,滥用职权,在国有企业增资扩股中,擅自决定对相关资产进行评估,在股权收购中,擅自决定收购项目、收购价格,造成国有资产损失2.24亿余元,致使国家利益遭受特别重大损失。

荆州市中级人民法院认为,被告人陈雪枫的上述行为依法构成受贿罪、贪污罪和国有公司人员滥用职权罪,应数罪并罚。鉴于陈雪枫能够主动投案,鉴于案发后主动交代了办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,并如实供述了其他犯罪事实,检举他人涉嫌犯罪的问题线索,滥用职权造成的国有资产损失部分已挽回,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

<b>公告</b> 漯房产公(2017第068号) 依据河南省漯河市郾城区人民法院(2017)豫1103执75-1号执行裁定书、河南省漯河市郾城区人民法院(2017)豫1103执75-1号协助执行通知书,将被执行人张凤鸾所有的位于漯河市太行山路源升住宅小区2号楼202号住宅一套(房产证号为20100005239号)过户到徐峰名下,原证书公告作废。 漯河市房屋产权交易管理处 2017年6月1日	<b>公告</b> 漯不动产登公(2017)第237期 根据房屋产权人郭洪涛的申请,漯河建业住宅建设有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:郾城区淮河路建业森林半岛3幢1单元1608室,使用权类型为出让,面积1.88平方米,用途为住宅。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。 漯河市不动产登记中心 2017年6月1日	<b>更正</b> 根据当事人提交资料,漯不动产登记公(2017)第173期公告内容有误,现更正如下:序号13张艳琪应为李艳琪,序号72成风华应为程风华,序号75徐红涛应为许红涛,序号96侯银华应为侯银花。 漯河市不动产登记中心 2017年6月1日	<b>遗失声明</b> ●漯河市嵩山置业有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:914111005763085856)丢失,声明作废。 ●编号为P410816660,姓名为刘丙彤,出生日期为2015年6月2日的出生医学证明丢失,声明作废。 ●漯河市众达运输有限公司豫LJ9618营运证(证号:漯411102007496)丢失,声明作废。 ●漯河市源汇区爱美丽形色美妆公司丢失,声明作废。 ●编号为F410637367,姓名为李萧含,出生日期为2005年10月22日的出生医学证明丢失,声明作废。 ●漯河市源汇区天龙食品商行营业执照正本(注册号:411102614096080)丢失,声明作废。 ●经营者常忠林营业执照副本(注册号:411103610037485)丢失,声明作废。 ●宋红红护士资格证(证号:
<b>公告</b> 漯不动产登公(2017)第239期 根据房屋产权人王晓芳、位勇生的申请,登记在中国房地产开发集团名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:海河小区16号楼506室,用途:城镇住宅,使用权类型:划拨,面积:15.26平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。 漯河市不动产登记中心 2017年6月1日	<b>公告</b> 漯不动产登公(2017)第241期 根据房屋产权人毛玉兰的申请,登记在漯河市美盛房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:漯河市美盛房地产开发有限公司综合楼11号楼601室,用途:城镇住宅,使用权类型:出让,面积:14.24平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。 漯河市不动产登记中心 2017年6月1日	<b>拍卖公告</b> 河南省舞阳县人民法院将于2017年7月4日在舞阳县人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于郑州市惠济区新城路南、清华园路东7号楼2单元1层104号房产,有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/03。 舞阳县人民法院 2017年6月1日	
<b>拍卖公告</b> 我院定于2017年7月10日10时至7月11日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于纬一路宏昌新苑15号楼507号的房产(房产证号:20120002243)一套。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。 漯河市郾城区人民法院 2017年6月1日	<b>减资公告</b> 漯河齐创科技咨询有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由20万元减少为5万元,请债权人于2017年6月1日(公司公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。 联系电话:0395-3939098 漯河齐创科技咨询有限公司 2017年6月1日	<b>不动产继承公告</b> (2017)52号 张俊玲(身份证:411123*****5027)申请对坐落于经济开发区漓江路漓江春天15号楼15幢1006号(房产证:漯河市房权证经济开发区字第2015004579号)的一处不动产继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人张书林名下的上述不动产由张俊玲继承。郭白(身份证:411123*****5029)放弃继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给张俊玲,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。 联系电话:0395-3101081 特此公告 漯河市不动产登记中心 2017年6月1日	